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«Добра репутація є основою професії нотаріуса,  

бо її втрата означає дискваліфікацію  

навіть при збереженні професійної придатності.  

Це все одно, що тіло без душі» 

 

 

Наведені вище висловлювання найбільш точно відображають моє бачення 

нотаріату, його функцію та, власне, розкривають моє щире та неупереджене бажання 

внести вагомий внесок у професію, якій я вірно та чесно служу по сьогодні.  

Нотаріат є важливим правовим інститутом сучасного суспільства. Сфера 

нотаріату рік за роком усе більше і більше розвивається, чисельність нотаріусів у 

нашій державі необмежено зростає, а їхні повноваження стають щоразу ширшими. 

Віддавши професії нотаріуса двадцять років свого життя (з урахуванням часу 

помічника та стажиста), я дуже добре розумію та знаю що означають в суспільстві 

слова «мій нотаріус», «хороший нотаріус», «чорний нотаріус» тощо. І це при 

тому, що законом нотаріусом визнається незаангажована  людина, на яку державою 

покладено обов'язок посвідчувати права, а також факти, що мають юридичне 

значення, та вчиняти інші нотаріальні дії, з метою надання їм юридичної 

вірогідності.  

Тому з впевненістю можу сказати, що у правовій системі нотаріат відіграє 

значну роль як орган безспірної цивільної юрисдикції, превентивного правосуддя, та 

є правовим інститутом, що забезпечує охорону та захист прав і законних інтересів 

громадян та юридичних осіб шляхом вчинення нотаріальних дій імені держави.  

Власне, вже в самому визначенні таких понять як «нотаріат» та «нотаріус» 

міститься така досить важлива та принципова складова, як довіра з боку держави 

до нотаріуса, яка і є основною та визначальною гарантією усієї нотаріальної 

діяльності і без якої успішний нотаріус ніколи себе не зреалізує. 

Зміст професійної діяльності нотаріуса зумовлюється структурою професійної 

праці юриста (яким і є нотаріус).  

Як відомо, кадри вирішують усе.  

Для нотаріату кадри - це перш за все діючі та практикуючі нотаріуси 

(незалежно чи то приватні, державні, або ті, що працюють в державних нотаріальних 

архівах), які щодня приймають громадян, як то кажуть, ті, «що, працюють на 

землі». Але в професію нотаріуси не потрапляють з неба: вони повинні відповідати 

тим критеріям, які визначені в ст. 3 Закону України «Про нотаріат».  

На мою думку, не менш важливе місце посідають етичні норми, які 

опосередковують відповідальність нотаріуса перед суспільством. Насамперед – це 

сприяння зміцненню в суспільстві віри в закон та справедливість, ідеї правосуддя.  

Більше того, вже в самій професії нотаріуса, власне, кадри повинні бути 

морально бездоганними, професійно компетентними, готовими до взаємодопомоги, 

зберігати професійну таємницю та відповідати тому часу та тим викликам, що 

диктує життя, що власне і вимагає Закон від нотаріуса, коли йдеться про постійне 

підвищення свого професійного рівня (ст. 5 Закону України «Про нотаріат»).  



 Згідно наказу Міністерства юстиції України від 02.11.2020 № 3811/5 (у 

редакції наказу Міністерства юстиції України від 02.06.2023 № 2109/5) я був 

обраний до складу Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату при Міністерстві юстиції 

України (делегований від Міністерства юстиції України). 

Приймаючи в свій час рішення брати участь у діяльності Вищої 

кваліфікаційної комісії нотаріату я чітко усвідомлював та продовжую на сьогодні 

розуміти та відчувати ту відповідальність, яка покладається на мене, як на фахівця-

правника, так і як на свідомого громадянина своєї держави на сучасному етапі її 

історії. 

 

Практичний досвід, що здобутий мною за роки незалежної професійної 

діяльності, а також досвід членства у Вищій кваліфікаційній комісії нотаріату, що 

отриманий мною безпосередньо під час першої своєї каденції, відповідний рівень 

поваги з боку колег-нотаріусів та Міністерства юстиції України і його 

територіальних органів, усвідомлення тих викликів сьогодення та запитів держави і 

суспільства, які постають перед нотаріатом в цілому, а також чітке розуміння того 

очевидного факту, що від рівня професійної підготовленості та придатності осіб, які 

мають намір займатися нотаріальною діяльністю та осіб, які вже практикують 

нотаріальну діяльність, залежить успішність та затребуваність нотаріату як 

інституту правової держави, дають мені підстави стверджувати, що на сьогодні я 

готовий як професійно, так і морально виконувати обов’язки члена Вищої 

кваліфікаційної комісії нотаріату, та вважаю за доцільне взяти участь у діяльності 

Вищої кваліфікаційної комісії нотаріату в її новому персональному складі. 

   

Основні принципи, які готовий сповідувати та відстоювати в статусі 

потенційного члена Комісії, це:  

• діяти в дусі поваги до своєї професії, виконувати професійні обов’язки 

відповідно до принципів незалежності, верховенства права (що не є 

синонімом верховенства закону), об’єктивності;  

• діяти в дусі справедливості, гуманності, доброзичливості, лояльності, 

великодушності щодо суб’єктів права, а також діяти відповідно до вимог 

презумпції добропорядності.   
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